Legal & General UCITS ETF plc



Eingetragener Geschäftssitz: Legal & General UCITS ETF plc 70 Sir John Rogerson's Quay Dublin 2

15. Januar 2025

Legal & General UCITS ETF plc (die "Gesellschaft")

Mitteilung an die Anteilsinhaber des L&G Emerging Cyber Security ESG Exclusions UCITS ETF (bzw. die "Anteilsinhaber", der "Fonds")

Geehrte Anteilsinhaberin, geehrter Anteilsinhaber

Der Verwaltungsrat der Gesellschaft möchte die Anteilsinhaber über die folgenden, den Fonds betreffenden Änderungen informieren.

Die Solactive AG (der "Indexanbieter") hat die Gesellschaft darüber informiert, dass sie den Namen des Index des Fonds (der "Index") ändern wird, was um den 30. Januar 2025 (dem "Datum des Inkrafttretens") in Kraft treten wird.

Aktueller Indexname	Vorgeschlagener neuer Indexname
Solactive Emerging Cyber Security Index	Solactive Cyber Security Innovation Index

Aufgrund der Änderung des Indexnamens wird vorgeschlagen, den Namen des Fonds zum Datum des Inkrafttretens zu ändern:

Aktueller Fondsname	Vorgeschlagener Fondsname
L&G Emerging Cyber Security ESG Exclusions UCITS ETF	L&G Cyber Security Innovation UCITS ETF

Es wird vorgeschlagen, den Nachtrag zum Fonds, das Basisinformationsblatt für den Fonds (das "KID") und die Wesentliche Anlegerinformationen (das "KIID") zu aktualisieren, um den oben genannten Änderungen Rechnung zu tragen.

Weitere Informationen und Kopien der aktualisierten Fondsergänzung, KID und KIID werden zur Verfügung gestellt unter:

- https://www.lgim.com;
- am Geschäftssitz des Verwalters (LGIM Managers (Europe) Limited): 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Irland; und
- die Geschäftsstellen der jeweiligen Zahl- und Informationsstellen in jedem Land, in dem der Fonds für den öffentlichen Vertrieb registriert ist.

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Legal & General Investment Management Limited

Tel.: 0345 070 8684

E-Mail: fundsales@lgim.com

Mit freundlichen Grüßen

Für und im Namen von der Verwaltungsrat von Legal & General UCITS ETF plc